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YBaxkaeMmeuiit Anekcanzap! UTo6 oTBeTUTh Ha Bar Bompoc KacaeMo TaKTUKU, YTOUHUTE:
1. Ucxopuniit IICA, nokasaTtesns mKakl ['TuCoHa (110 pe3ynbTaTaM OUOIICHUH).

2. Tlouemy ycTaHOBIIEH KaTeTep (Gbla 0CTpast 3afiepKKa MOYEUCITYCKAHKsI? KOraa? Ky/ia yCTaHOBIIeH
KaTeTep - 4epes3 KaHaJl UK 4epes3 KUBOT?)

3. [I719 TOYHOTO CTagUPOBAHUS OIYXOJIX Hafo BHIIOMHUTE MPT Marnoro tasa, CuHTUTIPaduio KocTen
ckesneta, YOM.

4. ConyTCTBYMOIIas MaTOJIOTHS - CaXapHbli AuabeT, UHCYIbTH, UHDAPKTEI, TUTIEPTOHUS U T.[.
3Has OTBETH HA BCE 9TU BOIPOCH], MOXKHO Oy[IeT TOBOPHUTH a faJibHeHIIe! TaKTUKE.

Ynauu.



